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Tak ako celý rok, aj tieto dva mesiace ubehli ako voda a ja len v skratke spomeniem, kade som
sa túlal a čo som videl a zažil.

  

Gomo.sk  - sa dožil svojich PRVÝCH narodenín, hoci článkov tu za ten jeden rok veľa
nepribudlo, ale galéria  dosvedčuje, čo sa za ten rok všetko stihlo. Chcel som aj
spraviť nejakú tu štatistiku návštevnosti-článkov-fotiek-atď. ale však ma poznáte, radšej som sa
niekde flákal ako sedel za kompom.

      

  

Hainburg  - spravil sa výlet do neďalekého mestečka v Rakúsku, nad ktorým sa vypína hrad.
Sv. Martinske dni  - pri príležitosti blížiacich sa sviatkov sme navštívili aj kultúrne podujatie v
meste, ktoré končilo sv. omšou v Dóme sv. Martina, ktorú celebroval arcibiskup 
Stanislav Zvolenský
.
Predlžený víkend okolo 17. novembra  som strávil doma a sledoval dokumenty z udalostí s
pred 20 rokov k Nežnej revolúcii.
Halušky  - trochu s oneskorením, ale predsa sa v UPC konala oslava mojich menín, kto
neprišiel mohol ľutovať :-)
DOD SND  - hneď na druhý deň otvorilo svoje brány slovenské národné divadlo, tak sme sa
boli pozrieť ako to vyzerá v zákulisí.
Ondrejská veselica  - no a mesiac november ukončila štandardná akcia v UPC a to ľudová
veselica.

Nohavica  - december sme popri vianočných trhoch začali aj trochou kultúry a to návštevou
koncertu Jarka Nohavicu.
Brno  - využil som obdobie vianočných trhov a zavítal som na trhy do Brna(musím ich pochváliť,
boli krajšie ako tie Bratislavské), kde sa mi podarilo stretnúť skoro celú rodinku, čo ma veľmi
potešilo. Neplánované akcie sú niekedy fakt najlepšie, človek z nich má príjemný pocit.
Tatran  - samozrejme že som si nemohol nechať ujsť posledný ligový zápas Tatrana proti
maďarskému Dunaferr SE, ktorý skončil v pomere 45:31 TATRAN do teho!!! aj v roku 2010. Po
tomto zápase som sa stretol s bratrancom, s ktorým som sa už pár rokov nevidel a našiel ma
vďaka tejto stránke.
Vianoce - tak tie som prežil v kruhu rodiny, vykvasený na gauči pred telkou. To ma trochu
mrzelo, ale počasie moc nedovoľovalo niekam vypadnúť. A vlastne ani nebolo s kým. No a aby
som nezabudol, bola tam aj kultúra. Bol som totiž pozvaný do prešovského divadla  na Máriu
Antoinettu.
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OFF - no a potom sa začal rok 2009 srať naplno a čo mohlo to sa pokazilo. Neviem prečo? a čo
sa vlastne stalo ale stalo sa a rok 2009 som uzavrel s trpkou skúsenosťou, ktorá ho poznačila a
prekryla to všetko pekné v ňom. Život vie byť taky...

Silvester  - jaj na ten by som zabudol, alebo najradšej zabudol??? Neviem, jedine čo viem, je
že to bol na dlhší čas môj posledný Silvester :(
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http://galeria.gomo.sk/main.php/v/akcie/01-01-2009_Silvester/

